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Às dezoito horas e trinta minutos do dia 06 de junho de dois mil e onze, atendendo 1 
a Convocação nº 006/2011-APROGEO-CE, convocada na forma do que dispõe o 2 
Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe combinado com a alínea “c” do Art. 6º 3 
do mesmo Estatuto, compareceu a sede do Crea-CE, localizada à Rua Castro e 4 
Silva nº 81, 7º andar, Centro, Fortaleza – CE, a Diretoria Executiva da APROGEO-5 
CE representada pelo Diretor Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção 6 
Cordeiro, pelo Diretor Vice-Presidente – Geog. Luiz Cruz Lima, pelo Diretor 7 
Administrativo - Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite, pelo Diretor Administrativo 8 
Adjunto – Geog. Raimundo Renato Gomes e o Diretor Financeiro - Geog. Francisco 9 
Fontenele Meira. Compareceram também os Membros do Conselho Fiscal os 10 
Geógrafos Francisco Feliciano do R. Filho e Roberto Bruno Moreira Rebouças. O 11 
Sr. Presidente deu as boas-vindas a todos agradecendo-lhes pela presença. Em 12 
seguida, após a verificado do quórum regimental declarou aberto os trabalhos da 13 
presente sessão. Foram discutidos os seguintes itens de pauta: 1) Aprovação de 14 
Ata:  o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da reunião nº 005/2011  da 15 

Diretoria Executiva da Associação Profissional dos Geógrafos do Estado do Ceará, 16 
realizada no dia 25 de maio de 2011 e enviada aos associados através de E-mail. 17 
Não havendo quem quisesse discuti-la o Sr. Presidente a colocou em regime de 18 
votação tendo sido a mesma aprovada por unanimidade. 2) Elaboração de Plano 19 
de Trabalho visando a celebração de Convênio Crea-C E/APROGEO-CE: O sr. 20 

Presidente fez uma breve explanação acerca do novo convênio que será celebrado 21 
entre o Crea-CE/APROGEO-CE e ressaltou a necessidade de a APROGEO-CE 22 
apresentar o Plano de Trabalho referente ao convênio para viabilizar a assinatura 23 
do mesmo.  O Sr. Presidente enfatizou que de acordo com as normas 24 
estabelecidas na Resolução nº 1.032, de 30 de abril de 2011, do Confea, que 25 
dispõe sobre a celebração de convênios entre os creas e as entidades de classe e 26 
as instituições de ensino e dá outras providências, os recursos terão que ser gastos 27 

rigorosamente nas rubricas pré-estabelecidas na Resolução. Segundo ele, a 28 
Resolução em tela também exige a entrega de relatório de atividades ao Crea 29 
mensalmente, o que acaba aumentando a burocracia. Em seguida foram debatidas 30 
algumas sugestões para utilização dos recursos oriundos do convênio tais como: a 31 
aquisição de software para trabalhos (ArcGis ou Autocad Map); a aquisição de 32 
aparelho de GPS Geodésico ou Estação Total para que a própria APROGEO-CE 33 
tenha condições de ministrar cursos de capacitação para os seus associados, bem 34 
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como a realização de seminários de valorização do profissional Geógrafo e 35 
divulgação do sistema Confea/Crea nas Universidades que ministram cursos de 36 
Bacharelado em Geografia. O Sr. Presidente acolheu as sugestões e vai analisá-las 37 
com mais profundidade e viabilizar a implantação daquelas que estiverem em 38 
consonância com o convênio. 3) Assunto de Interesse Geral: o Geog. Luiz Cruz 39 

Lima convidou os presentes para o lançamento, no dia 20 de junho de 2011, do 40 
livro “OS NOVOS ESPAÇOS SELETIVOS NO CAMPO” , dos autores Luiz Cruz 41 

Lima, Tereza Sandra Loiola Vasconcelos e Bernadete Maria Coêlho Freitas, 42 
publicado pela Editora da Universidade Estadual do Ceará, com o apoio do CNPq. 43 
Não havendo mais manifestações o Sr. Presidente declarou encerrados os 44 
trabalhos da presente sessão e para constar eu, Francisco Ilan de Queiroz Leite, 45 
Diretor Administrativo da APROGEO-CE, solicitei que fosse lavrada esta Ata que, 46 
após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Sede do Crea-CE,  06 de 47 
junho de 2011. 48 
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